Mo ¢

1. Indique si i’énoncé suivant décrit une décomposition alpha, béta, et/ou gamma.

a. Une particule trés rapide

=

Radiation électromagnétique avec beaucoup d’énergie

Chargé positivement

g0

Chargé négativement
Aucune charge
Peut traverser le plomb (Devrait dire est arrété par le plomb)

Peut traverser la pean

Fow oo

Est arrétée par la peau

-

Noyau d’un atome d’hélium
J-  Méme masse qu’un électron

2. Indique si chacun des suivants des une décomposition alpha, béta, ou gamma.

238 234 4 0909: . O
a) U > "Th +,He _— f *oPb > Bi+ e
24 * 24 0 - 42 472 0. -
b) 12Mg > 12Mg+ oy — g) Ca* > -Ca+ v
20 20 0
14 14 0. . ‘ 58 58 .
o HC>UN+ Je S h) J'Fe* > . Fes gy
227 227 0 . 4
d) ssRa > sgAC"' € _ i) ZESAC -2 282711:1‘—1- ZHE
L2 222 4 _ L 0
e) wRa > GRo+,He i 23;)Th - 23;;Pa+ _€
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Number of Half-Lives
a. Quelle est Ia demi-vie du carbon-14 (en années) 7

b. Quel pourcentage de I’échantillon du carbon-14 reste-t-il aprés une demi-vie 7

¢. Quel pourcentage de I’échantillon reste-t-il aprés trois demi-vies ?


Andre Laprade
Typewriter
(Devrait dire est arrêté par le plomb)
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